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Vybrané události z dubna 2011 konkrétně: 
 
 
*Při noční hlídkové činnosti bylo na nám. Práce spatřeno odložené jízdní kolo. Strážníci na místě 
prověřili okolí, ale nikoho zde nenalezli. Kolo bylo předáno na MěÚ Adamov do ztrát a nálezů, kde si 
jej může majitel vyzvednout.  
 
*O tom, že je město Adamov lákadlem k černému výlepu plakátů, se strážníci již opakovaně 
přesvědčili během denní služby, kdy přistihli takto hřešícího mladíka. Mladík si vysloužil vysokou 
blokovou pokutu a strážníci se dále postarali o jeho ,,bezpečný,, odjezd z města. 
 
*Strážníkům bylo oznámeno volání o pomoc, které se ozývalo z bytu na ul. P. Jilemnického. Po 
příjezdu na místo se strážníkům podařilo zajistit klíče od bytu. V bytě byl nalezen na zemi ležící muž 
zraněný v oblasti hlavy, a proto mu byla přivolána ZZS, která jej převezla na další ošetření.  
 
*Školáckou nerozvážnost řešili strážníci na ul. Komenského, kde si dva žáci krátili dlouhou chvíli 
házením kamení na zaparkovaná vozidla. Šetřením byla zjištěna výše a rozsah poškození, které po 
dohodě se strážníky uhradí jejich rodiče.    
 
*Spolupráci strážníků si vyžádal revizor ČD, kterému, při projednávání jízdy bez platné jízdenky, 
nechtěl jeden z cestujících prokázat svoji totožnost a zdržoval tak odjezd vlaku. Strážníci ověřili 
totožnost osoby, kterou předali revizorovi ČD k dalšímu opatření a dále byli přítomni z důvodu 
zajištění bezpečnosti zúčastněných.  
 
  
Upozorňujeme občany, že se vyskytly případy vloupání do garáží přes tzv. dozické 
zámky. Tento druh zabezpečení je zřejmě neúčinný, proto zvažte výměnu dozických 
zámků za zámky s vyšším stupněm ochrany – pro větší bezpečí Vašeho majetku.  
 
 
                                                                                                                          
                                                                                                               Mgr. Červený Vítězslav 

vedoucí strážník MP Adamov 


